



A 2010. ÉV MUNKATERVE

Tartalom

I. Az előző év munkájának értékelése

1. Közcélú munka értékelése
2. Savaria Történelmi Karneváli munkálatok értékelése
3. Nyári „Roma Világ Gyermekszemmel” Program és „Virgonc Tábor értékelése
4. Szociális tevékenység, családsegítés
5. Crazy Dancer’s táncsoport

II: A 2010. év célkitűzései és feladatai

1. Foglalkoztatás
2. Szociális tevékenység, családsegítés
3. Oktatási, kulturális tevékenység
4. Ifjúsági-elsősorban nyári programok


III. A 2010. évi munkaterv költségvetési tervezete

1. Foglalkoztatás
2. Ifjúsági, elsősorban nyári programok (táboroztatás), valamint Szociális tevékenység, családsegítés
3. Szociális tevékenység, családsegítés

I. AZ ELŐZŐ ÉV MUNKÁJÁNAK ÉRTÉKELÉSE

1. Közcélú munka értékelése:

Egyesületünk a 2009-es évben nagy fejlődéseken ment keresztül. A márciusi hónap kezdetével a Szombathely Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal Városfejlesztési és Üzemeltetési, Egészségügyi Szociális és Családvédelmi Osztályával, valamint a Savaria Rehab Team Szociális Szolgáltató és Foglalkoztatási Kiemelkedően Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társasággal együttműködve elindult az „Út a munkához” program, melynek keretében közcélú foglalkoztatás valósul meg. Célja a rendelkezésre állási támogatásban részesülő szociálisan rászorult helyzetű személyek munkába helyezése. Márciusban 7 fő munkaerővel vette kezdetét a program. A közcélú foglalkoztatás körében elkezdtük megszervezni és kivitelezni a Szombathely Megyei Jogú Város területén található patakok (Perint patak, Gyöngyös patak, Arany patak) partjának és medrének tisztán tartását a szétszórta szemét összegyűjtését. A kulturált és tiszta környezet látványának érdekében a szemetet zsákokba gyűjtöttük, melynek elszállítását még azon a napon a Szombathely Vagyonhasznosító és Városgazdálkodási Zrt-vel közösen oldottuk meg.



Nem csak a városban található patakok partjait, hanem a város különböző területeinek tisztán tartását és tereprendezését is elvégeztük. Április hónapban létszámunk 12 főre bővült. A szeméthyűjtés folytatódott. Konténerek tisztántartása, és a tűzrakó helyek karbantartása a Parkerdőben az idei évben sem maradt el. Május hónapban 2 új munkae­rőt köszönthettünk a programban.

14 fővel már nagyobb munkálatok elvégzését is vállalhattunk, és beosztás szerint egyszerre több helyen is tevékenykedhettünk.

A 11-es Huszár úti laktanya rendbe tételét-tartását idén is egyesületünk nyerte el. Szombathely város közigazgatási területeit tisztítjuk, rendezzük és karbantartjuk.

Májusban a Virágos Magyarországért mozgalom kezdetét vette. A környezetszépítő versenyen egyesületünk is részt vett. A Perint parton a szemét összeszedését, gallyak gereblyézését, az ároktisztítást és a kaszálási feladatokat munkásaink kellő precizitással végezték el. A Szombathelyi TV, az újságok interjúkat kérve nyilatkoztatták az Elnök Asszonyt, mellette sok dicsérettel és pozitív megjegyzéssel elárasztva az egyesület munkásságát. Elmondásuk szerint a Perint part nagyon régóta nem volt ilyen tiszta és rendezett. Létszámunk folyamatosan bővült. 1 fő a programból kikerülve az elsődleges munkaerő-piacon helyezkedett el. Júniusban 2 fő, júliusban 1 fő, augusztusban 3 fő érkezett a „brigádba”. Jelenlegi felállásunk 17 fő, mely nagy előny a jó és pontos munkabeosztáshoz.



További területek, melyeken tevékenykedtünk:

	Újvilág út - Elvadult fák, rózsabokrok kiirtása
	Vadász utca - Ároktisztítás, szemétszedés
Gyöngyöshermáni illegális szemétkerakó hely	- Felszámolás
	Parkerdei út - Ároktisztítás, árokásás
	Oladi Márton Áron út - Ároktisztítás
	Perint parti sétány - Szemétszedés, medrek és a vízpart takarítása
	Erdi Iskola - Aljnövényzet és elvadult fák irtása
Kőszeg felé vezető út mentén 9-es bekötő út	- Ároktisztítás
	D-telep - Fűnyírás, favágás
	Szentkirály - Ároktisztítás, fűnyírás
	Hóvirág utca - Fűnyírás, favágás
	Nárai utca - Ároktisztítás
	Homok út - Ároktisztítás, szemétszedés, favágás
	Újperint lakóterülete - Ároktisztítás, szemétszedés, favágás
	Körmendi út - Aljnövényzet és elvadult fák irtása
	Újperint - Gyökérszedés és gyomirtás
	Interspar garázssor - Favágás és tereprendezés
	Arany Patak vonala - Szemétszedés
	Németh László út - Ároktisztítás
	Szabadnép utca - Csapadék elvezető árok tisztítása
	Szentkirályi Bogáti Kastély területe - Fűnyírás
Paragvári út, Családsegítő otthon területe	- Fűnyírás, takarítás
	Váci Mihály utca - Fűnyírás
	Béke tér - Fűnyírás, gereblyézés
	Nárai külső - Illegális szemétkerakó hely felszámolása
	Széll Kálmán utca - Fűnyírás
	Szentkirály, Fasor utca - Szemétgyűjtés
	Szentkirály, Vadász utca - Ároktisztítás

Szeptember hónapban is folytak a munkálatok. A Rohonci úton a régi vasúti töltésnél fát, vágunk, árkot tisztítottunk, és folyamatos konténer cserék mellett tisztítottuk meg a terepet. Ezen kívül a Kámoni Farkas Károly utcában, az arborétumban, és a Pick árokban is tevékenykedtünk, melyről cikk is megjelent a Vas Népe lapban. Fent említett munkálataink jelenleg is folyamatban vannak.



2. Savaria Történelmi Karneváli munkálatok értékelése:

A 2009-es évben rendezett Savaria Történelmi Karnevál takarítási feladataiból ismét kivettük részünket. A SZASZA Clean Kft. megbízásából a 2008-as évhez hasonlóan, ismét egy a tavalyihoz képest szervezettebb nagy sikerrel lezárult munkavégzést tudhatunk a hátunk mögött. A Karnevál és annak tavalyihoz képest kibővített helyszíneinek takarítását, szeméttől mentesen tartását idén 76, azaz hetvenhat munkavállalóval vittük véghez. A különböző területekre egy-egy munkavezetőt jelöltünk ki, akik biztosítottak a fegyelmezett, és precíz munkavégzést. A 2008-as évhez képest az idei rendezvénynek területeihez tartozott az úgynevezett Sör tér, (Szily János utca - Berzsenyi tér - Belsikátor és Széchenyi utcát összekötő szakasz) valamint a Kossuth Lajos utca (sétáló utca) is.

3. Nyári Roma Világ Gyermekszemmel Program és a Virgonc Tábor értékelése:

A HÁROFIT Közhasznú Egyesület fő céljai közé tartozik, hogy a nyári szünidőben felügyelet nélkül maradt gyermekek számára hasznos és egyben kellemes időtöltést biztosítson. Az immáron ötödik alkalommal megrendezett „Roma Világ Gyermekszemmel Program” egy teljes vakációs időt kitöltő foglalkozás, mellyel biztosítottuk a gyermekek számára a garantált nyári kikapcsolódást és egyben szülői felügyeletet pótló biztonságos, „csatangolás mentes” szünidőt.

A program ideje alatt a gyermekeknek napi egyszeri meleg étkezést biztosítottunk.

Ezen a nyáron is székhelyünkön az Óperint utca 1-ben minden hétköznapi reggel 9:00 órától az interaktív személyiségfejlesztő foglalkozáson át a kézműves programokon keresztül, egészen a szabadidős játékokig sok-sok érdekes, színes időtöltésnek hódolhattak a résztvevők. Hagyományainknak megfelelően az idei évben is egy hetet a nyaralásnak szenteltünk.

Július 20–26-ig a Vadása Tóra a Vadása Motelbe vittük táborozni a gyerekeket, ahol unatkozásra szintén nem maradt idejük. Pozitív visszajelzéseket kaptunk a gyerekek és a szülők részéről is a programmal kapcsolatban.

Szociális tevékenység, családsegítés:

Egyesületünk idén is minden lehetőséget megragadott, melyekkel a rászoruló családokat segíthette. Egész éves adományokból származó ruhákat válogathattak a hátrányos helyzetű családok, gyermekeikkel együtt minimális összegekért, melyet egyesületünk szintén adományokra fordított vissza. Nagy segítségükre szolgáltak az alig használt cipők, pulóverek,

nadrágok az őszi és a téli időszak átvészelésére, hisz sok szülő nem tudja biztosítani gyermeke számára az új és viselésre alkalmas öltözetet.

Az őszi beköszöntével eljött az iskola kezdés ideje is. A Szombathely Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal Egészségügyi, Szociális és Családvédelmi Osztályától kapott 450.000 Ft,- értékű támogatásból összesen **151 füzetsomag** került kiosztásra a rászorulóknak.

Általános Iskola	1. osztályos tanulók	21 csomag
Általános Iskola	2. osztályos tanulók	16 csomag
Általános Iskola	3. osztályos tanulók	11 csomag
Általános Iskola	4. osztályos tanulók	19 csomag
Általános Iskola	5. osztályos tanulók	22 csomag
Általános Iskola	6. osztályos tanulók	12 csomag
Általános Iskola	7. osztályos tanulók	19 csomag
Általános Iskola	8. osztályos tanulók	21 csomag
Szakközépiskola	9-12 osztályos tanulók	10 csomag

Crazy Dancer's táncsoport:


Egyesületünk keretében működik egy tehetséges fiatalokból álló táncsoport a Crazy Dancer's. Az öt fiatalból álló csoport saját maga képezi tehetségét, maguk találják – és dolgozzák ki koreográfiájukat. A próbákat az Óperint utca 1. szám alatt tartják. Hetente legalább három délután, este.

A próbákhoz szükséges technikai háttér és viszonylag nagy tér itt áll rendelkezésükre. Évente körülbelül húsz fellépésük van. A 2009-es évben is indultak táncversenyeken is, melyeken szép eredményeket értek el. Sikerük elismerésének bizonyítéka, hogy a Tánc Világnapjára megjelenő Táncregiszterben is helyet kaptak.

A 2010. év célkitűzései és feladatai

Foglalkoztatás:

Az egyesület legfőbb feladatának érzi, hogy a hátrányos helyzetű és roma embereknek a munkaerőpiac által támasztott követelményeknek történő megfeleléshez segítséget nyújtson. Az elmúlt évben vette kezdetét az „**Út a munkához**” program a Szombathely Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal által. 2009-ben rengeteg munkát kapott az egyesület és eme munkalehetőségek által 19 hátrányos helyzetű és roma származású család jutott keresethez az elmúlt időszakban, így biztosíthatták maguk, illetve családtagjaik számára a megélhetést. A 2010-es évben munkálatainkat természetesen folytatni szeretnénk. A Szombathely Megyei



Jogú Város Polgármesteri Hivatal Városfejlesztési és Üzemeltetési, valamint Egészségügyi Szociális és Családvédelmi Osztálya a munkabérek 95 %-át biztosították a munkavállalók részére. Jelenleg a program 2010. február 28-ig tart, a program folytatását 2010. március 1-től tervezzük. Nem elhanyagolandó tény, hogy egyesületünknel dolgozó munkavállalók munkaerőpiacba való beilleszkedési esélyei meglehetősen alacsonyak, ezért is fontos, hogy a közfoglalkoztatás keretén belül munkát vállalhassanak, és rendszeres jövedelemre tegyenek szert. Munkásaink közül többen családot tartanak el, és szükségük van rendszeres jövedelemre. Bízunk abban, hogy a 2009-es évhez hasonlóan 2010-ben is biztos megélhetést tudunk biztosítani embereinknek.

1. Szociális tevékenység, családsegítés:


2010-ben, mint ahogy az elmúlt években is, szeretnénk nagyobb ünnepekkor élelmiszer csomagokat adományozni a rászorulóknak. Húsvét, Mikulás és Karácsony ünnepein egyesületünk fő szívé az ajándékozás. Ilyenkor igazán könnyű az amúgy nehéz helyzetbe került családok arcára mosolyt fakasztani, mely érzés számunkra minden örömet felülmúl.

A cél, hogy éhező családokat ünnepek idejére élelmiszerrel való ellátásaként meggy végbe, mindenképp nemes, és véleményünk szerint nagyon fontos. A füzetsomag osztást a jövő évben sem szeretnénk kihagyni, hisz az iskolakezdésnél a kellő felszerelések hiánya nagy gondot jelenthet. Fontos, hogy a gyerekek felkészülten, felszerelve láthassanak neki a tanulásnak és, hogy ne érje őket negatív hatás osztálytársaiktól a felszerelés hiányból adódóan.

2. Oktatási, kulturális tevékenység:

Kiemelt figyelmet fordítunk a fiatalok oktatásának, nevelésének folyamatos segítségére. A 2010-es évben szeretnénk rendszeressé tenni a gyermekek korrepetálását, hisz úgy gondoljuk, hogy a tanuláson kívül még az is nagyon fontos szempont, hogy ez idő alatt megfelelő körülmények között, biztonságos környezetben tartózkodhassanak, ezáltal biztosítva az elköborolás, csavargás elkerülését. A nagyszerű tanulmányi eredményeik miatt további tanulmányokat folytató gyerekek – középiskola, felsőoktatás – számára igyekszünk segítséget nyújtani a különböző ösztöndíjak megpályázásában.

Folyamatosan törekszünk arra, hogy felvilágosító tevékenységet is folytassunk. Célunk a gyerekek egészséges életmódra való nevelése. Szeretnénk, ha a gyerekek és a fiatal felnőttek tisztában lennének a drogok veszélyeivel, káros hatásaival. Szakemberek bevonásával



szeretnénk előadásokat tartani melyeken ezen káros szenvedélyek hatásait mutatjuk be, és részletesen vázoljuk fogyasztásuk következményeit is. Természetesen nem csak a káros szenvedélyekről lenne szó, hanem ezen kívül még beszélgetnénk az egészséges táplálkozásról, a mozgáskultúráról, a szexuális életről, fogamzásgátlástól és a nemi úton terjedő betegségek veszélyeiről. A „tanulás” ezen alternatív formáját a gyerekek nagyon szeretik. Ezek az előadások nem kötelező jelleggel zajlanának, így a gyerekek érdekes, színes látványos előadást hallgathatnának, láthatnának.

3. Ifjúsági, elsősorban nyári programok:

A 2010-es évre nézve egyesületünknek nagy tervei vannak. A Társadalmi Megújulás Operatív Program keretében meghirdetett **„Egészségre nevelő és szemléletformáló életmód programok”** című pályázatra nagy erővel készülünk. Szeretnénk egy programsorozatot készíteni, amit a pályázati pénzből valósítanánk meg.


A programok 8 hónapon át folynának különböző témákkal, különböző helyszínekkel és természetesen az éppen aktuális témához kapcsolódóan szakemberek bevonásával.

Mint ahogy az már egyesületünkötől megszokott és szemléletünk szerint még mindig nagyon fontos a gyerekek kábítószerektől és drogoktól való elriasztása, a programsorozatot drogprevencióval nyitnánk meg. A célcsoportot kiválasztva az illegális és legális drogok veszélyeit egyaránt bemutatnánk játékos keretek között, és vetélkedőkkel vegyítve.

A drogprevenციót felváltaná egy mentálhigiénés gondozás, pszichés gondozás – úgynevezett mentális irányítási előadás szintén a megfelelő szakember segítségével, majd ezt követően „felkészíthetnénk” a gyerekeket a családi életre ugyancsak egy program keretében. A 8 hónapon át tartó 3 programot magába foglaló sorozatot egy fesztivállal szeretnénk lezárni. A rendezvényt 2 napra tervezzük, esetlegesen egy hétvégére ahol minden érdeklődő csatlakozhatna programunkhoz.

A gyerekek elsősorban az iskolai szünetekben tudnak elkallódni, ezzel egyidejűleg a gyerekek szabadideje egyre több.

A már hagyománnyá vált **„Roma Világ Gyermekszemmel”** program célja, hogy a gyerekek ne egyedül vagy társaságban csatangoljanak, hanem felügyelet alatt szórakoztató nyári programok keretében teljen nyári szünidejük. Minden szülő megkönnyebbül, ha tudja, nem



kell aggódnia gyerek biztonságáért. Az elmúlt évekhez hasonlóan 2010-ben is szeretnénk a programot megvalósítani. Amint a nyári szünidő kezdetét venné a gyerekeknek minden nap az Óperint utca 1. szám alatt székhelyünkön szórakoztató, készségfejlesztő, ismeretterjesztő stb. foglalkozásokat szerveznénk, mellyel biztosíthatnánk a szabadidő hasznos eltöltését. A tábor ideje alatt, ahogy az már megszokott, napi egyszeri meleg étkezést biztosíthatnánk a gyermekek számára. A fejlődésben lévő szervezetnek a meleg táplálék elengedhetetlen.

A „Tini Tükör” elnevezésű program a fent leírtakhoz hasonló célt szolgál. Nyáron hetente két alkalommal önismereti, személyiségfejlesztő tréningen vehetnek részt a gyerekek pszichológus segítségével. Fontos minden korosztály számára olyan fontos információk átadása, melyek az életben való könnyebb eligazodást, és az önmaguk jobb megismerését segítik elő.

A „Roma Világ Gyermekszemmel” programon belül már kezdetek óta működik a „**Virgonc Tábor**” elnevezésű egy hetes „kiruccanás” amit természetesen a jövő évben sem szeretnénk kihagyni. A tábor ideje alatt a programok folytatódnának.

Minden évben csatlakozik hozzánk, a gyermekekkel foglalkozó pszichológus Lászlóné Patay Judit, az ÁNTSZ munkatársa Vigh György, valamint a Szombathelyi Rendőrkapitányságtól szakemberek, akik az előadásokat, a játékos vetélkedőket szervezik és bonyolítják le a gyerekek számára. A programban résztvevők nagy része még sosem volt táborba, vagy nyaralni és ezért is olyan fontos számunkra, hogy hazatérve rengeteg jó élménnyel legyenek gazdagabbak.

Crazy Dancer's

A csapat a 2010-es évben is folyamatosan készül újabbnál-újabb és egyre profibb koreográfiákkal, melyeket elkövetkezendő fellépéseiken mutatnak be. Terveik között szerepel, hogy a jövőben több nagyobb szabású rendezvényen, versenyen is részt vegyenek, ezáltal többen ismerhetik meg őket, és így még több elismerésre tehetnek szert.



A 2010. évi munkaterv költségvetési tervezete

Várható költségek:

A foglalkoztatást 22 főre tervezzük 12 hónapra (2010. március 01-től – 2011. február 28-ig)

1. Foglalkoztatás:

- Munkabér,
- Eszközköltség,
- Könyvelés,
- Irodai alkalmazott munkabére,
- Étkezési hozzájárulás

*Az út a munkához közcélú foglalkoztatás összköltsége: **5.178.600 Ft***

2. Ifjúsági-elsősorban nyári programok (táboroztatás), valamint Szociális tevékenység, családsegítés:

- „Roma Világ Gyermekszemmel” Program,
- Virgonc Tábor,
- Tini Tükör – Személyiségfejlesztő program,
- Kézműves foglalkozás.

*Fent említett programok várható összköltsége: **1.750.000 Ft***

3. Szociális tevékenység, családsegítés:

- Füzetsomagok,
- Húsvét,
- Karácsony

*Szociális tevékenységeink várható összköltsége: **1.150.000 Ft***

*Várható költségeink összesen: **8.078.600 Ft***

Az igényelt támogatáson felüli költségeket a programokhoz pályázati forrásból szeretnénk megvalósítani.